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Opgave 1. Identiek aan elkaar

1.

Hoe luidt het nationaal spaarsaldo

(S-)+(B-0O)=0

Hoe luidt de macro economische balansvergelijking

(S-D+(B-O)=(E-M)

Leg uit waarom in een eenvoudige kringloop geldt S=I

Omdat er maar een partij is die spaart en maar een partij die leent, en alle
verdiende gelden zijn altijd gelijk aan alle besteedde gelden. Met andere
woorden alle inkomende gelden van de financiéle instellingen zijn gelijk aan
alle uitstromende gelden van de financiéle instellingen.

Leg uit waarom in een uitgebreide en volledige kringloop niet meer geldt S=I
Omdat er maar een partij spaart maar er twee of drie partijen zijn die tekorten
of overschotten hebben, waartussen het geld verdeeld moet worden.

Wat betekent W=Y

Het nationaal product is identiek aan het nationaal inkomen.

Geef twee oplosmethoden om Y te berekenen

Y=C+B+S

Y=C+I1+0+ (E-M)



